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EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohénytőzsdékben és

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) 
» a városi bérházban. ::

Magyarország északi és déli 
részeinek visszakapcsolása.

Rekompenzációs terv a magyar vasutak 
bérbeadásáért.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Berlin, junius 28. A Manches- 

!er Guardian értesülése szerint 
a francia diplomácia azon dolgo 
zik, hogy megváltoztassa a Ma­
gyarországgal kötött békeszerződést. 
Francia pénzcsoportokkal akarjak 
bérbevételül a magyarországi 
vasutakat, aminek ellenében °a 
francia kormány fölakarja aján­
lani jó szolgálatait arra. hogy a 
cseheket és jugoszlávokat rábírja 
a nekik átengedett területek vissza­
adására. Ezáltal Észak- és Dél- 
Magyarország, a Bánát Temes­
várral együtt, ismét Magyaror­
szágé lenne.

Francziaországnak ezzel az a 
célja, hogy egy nagy lengyel — 
magyar—román frontot építsen a 
bolsevizmus ellen és elejét vegye 
ti Dunán való hntárváltoztatá- 
soknak.

A Hamburger Nachrichten ez­
zel szemben magyar oldalról ár­
tól értesül, hogy csak részben 
felelnek meg e hírek a valóság 
nak. A magyar kormány nem 
gondol arra, hogy Magyarország 
vasúthálózatát, amely« 3—4 mil­
liárd érteket képvisel, idegen 
bankcsoportnak átadja, ellenben 
törekszik francia, angol és ame­
rikai tökének az országba beho­
zására. Hogy Csehország és Jugo­
szlávia egyszerűen lemondanának 
a nekik átengedett területekről, 
nem tehető föl. Milerand kísérő 
levele tartalmaz azonban több 
oly pontot, amely Magyarország­
nak kilátásba helyezi az északi 
területeken való népszavazást, úgy. 
hogy Magyarország teljes szom­
szédságba kerüljön Lengyelor­
szággal.

„Erdély elvesztésébe református ember 
soha bele nem nyugodhat“.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tiszántúli református egyház- 
kerület tegnap kezdette meg köz­
gyűlését Debreczenben a Kolle­
gium dísztermében, dr. Baltazár 
Dezső püspök és gróf Degenfeld 
József főgondnok elnöklete alatt. 
A közgyűlésen ötvenegy igazolt 
tag jelent meg, kik között ott lát­
tuk Márk Endre debreczeni fő­
gondnokot, Kulin Imre táblai el­
nököt. Szomjas Gusztáv kormány­
biztost, Magost György tiszti fő­
ügyészt, Fekete Mártim. Papszász 
Lajos főgondnokokat, Futó Zol­
tán. Berci József. Kovács Lajos. 
Szabó Lajos, Török Imre, Szabó 
Antal. Fass Mihály espereseket 
es inasokat. A közgyűlési tagok 
számbavitelenél fájdalommal kons­
tatálta Kiss Ferencz főjegyző, 
hogy a máramarosi és ugocsai 
egyházmegyékből senki sem je­
lenhetett meg.

Dr. Baltazár Dezső pü>pök 
magasszámyalásu, hatalmas len­
dületű iinaja vezette he a köz­
gyűlést, majd gróf Degcnfeld Jó 
zsef főgondnok mondott megnyitó 
beszédet feszült figyelem mellett. 
Legelőbb is rámutatott arra, hogy 
több, mint egy esztendeje annak,

hogy az egyházkerületi tagok ta­
nácskozásra összejöttek. Olyanok 
voltak a viszonyok, a folyton vál­
tozó körülmények, hogy ezek 
miatt, do főleg kerületének ide­
gen, ellenséges megszállása miatt 
nem lehetett a közgyűlést össze­
hívni. Az ügyeket a megválasz­
tott rendkívüli intczy-bizottság 
látta el. Mert változtak a viszo­
nyok és az elnökség szükséges­
nek látta a közgyűlés összehívá­
sát. Do mégis, míg a teljesen ren­
des és konszolidált viszonyok be 
nem következnek, szükséges a 
rendkívüli intéző-bizottság fenn­
tartása. Az egyházkerület nagy- 
reszben felszabadult az ellensé­
ges megszállás alól, de a beke- 
pontok ketségbeejtik minden ha­
zafi lelket. A sok haj közül Er 
dély viszonya, Erdélynek az anya­
országtól való elszakadása az, 
melybe

egyetlen magyar em­
ber, egyetlen refor­
mátus ember sem tud 
sohasem belenyu­

godni.
Minket történelmi kötelékek fűz­

tek Erdélyhez, ezek a kötelékek 
elszakithatatlanok. Éppen ezért 
bizalommal várjuk sorsunk jobbra- 
fordulását, hízzunk a iá Istenben, 
megfogja segíteni szenvedő nem­
zetünket.

Majd elparentálja az időközben 
elhunyt idősb Görömbey Péter es­
perest, -Szabó Lajos esperest s 
indítványozza, hogy emléküket 
jegyzőkönyvben örökítsék meg.

Megemlékezett gróf Degenfeld 
József fogondnok Horthy Miklós 
kormányzónak debreczeni látoga­
tásáról.

Legnagyobb örömmel 
és tisztességgel fo­
gadtuk, — mondotta — 
nemcsak azért, mert 
kormányzó, hanem, 
mert egyházunk érde­

mes tagja.
Indítványozza, hogy e látogatás 
emléke a jegyzőkönyvben örökit- 
tessék meg.

Az elnöki megnyitót a közgyü- 
-s nagy éljenzéssel fogadta és az 

előterjesztés kapcsán Kiss Ferenc 
főjegyző indítványára kimondta a 
közgyűlés, hogy Horthy Miklós 
kormányzót táviratban üdvözli.

Dr. Kun Béla felolvasta, hogy 
a békeszerződés megkötését \ 
közgyűlés jegyzőkönyvebe miként 
veszik fel. A súlyos igazságokkal 
kivert mondatok hirdetik ebben a 
haza szent egységét és az egyház- 
kerület Istentől reánk mért osto­
rának tekinti a békeszerződést, 
de bizó reménységgel tekint a 
jövendőbe.

Az egyházkerületi tagok mely 
megilletődóssel járultak hozzá á 
szöveghez.

Aztán a különböző egyházak 
ügyeit tárgyalta a közgyűlés. A 
balmazújvárosi egyház "kérte a 
kerületet, hogy engedje meg az 
iskolás gyermekek temetcsre való 
járását, de a közgyűlés ehhez 
nem járult hozzá. Nagyobb vitát 
keltett a hevesnagykunsági egy­
házmegye határozata a stóla fel 
emelése tárgyában. Ez az egyház­
megye a temetési dijakat 20, 40, 
illetve 50 koronában, az esketési 
dijat 10, a keresztelési dijat 5 
koronában állapította meg. A ha­
tározat megerősítését kérte az 
egyházmegye. Az előadó a hatá­
rozatnak csak tudomásul vételét 
javasolja. Berci József esperes 
kívánatosnak tartja, hogy az egy­
házkerület egységesen állapítaná 
meg a stóla-minimumát, a mai 
viszonyoknak megfelelően. Kovács 
Lajos esperes, Márk Endre, dr. 
Fcrcnczy Gyula. dr. Kun Béla es 
mások felszólalása után elfogadta 
u közgyülo- Baltazár püspök ama 
indítványát, hogy előbb az espe­
res! értekezlet készítse elő a kér 
dóst.

Az esperes! értekezlet határo­
zatai kapcsán kimondta a köz 
gyűlés : felszólítja a kultuszminisz­
tert, hogy a református lelkészeket 
is részesítse mindazokban a kod 
vezményekben, mik a közalkal­
mazottaknak vannak és ugyancsak 
több intézkedést tettek a lelkészek 
nehéz megélhetési viszonyainak 
javítására.

Baltazár Dezső püspök tett je­
lentést aztán a közgyűlésnek 
mindazokról az intézkedésekről, 
melyeket a megcsonkított egyház­
megyék egyházi életének folyto­
nosságára tett Ezeket a közgyűlés 
helyesléssel magáévá tette es 
ugyancsak kimondta, hogy az 
ügyek vezetésere a rendkívüli 
intéző-bizottságot, mely eddig is 
áldásosán működött, továbbra is 
fenttartja.

Aztán még a tanügyi-bizottság 
előterjesztései felől hozott hatá­
rozatokat a közgyűlés, melyet ma 
délelőtt folytatnak.

I
a r Imáiul resdelete boiol ellen.
Budapest, junius 23. Simonyi- 

Samadám Sándor miniszterelnök 
a következő rendeletet adta ki a 
bojkottól a vasúti és hajózási 
forgalom korlátozása tárgyában:

.A m. kir. minisztérium felha­
talmazta a m. kir. kereskedelem­
ügyi miniszter urat arra, hogy úgy 
a vasutakra, mint a hajózási vál­
lalatokra nézve olyan intézkedé­
seket tehessen, hogy mindamaz 
országokba szóló áruk felvételét és 
továbbítását beszüntesse, amelyek­
ben a Magyarország ellen Amster­
damban kimondott bojkot érve- 
nyesitésóvel a Magyarországba 
szóló áruk felvételét "és továbbí­
tását beszüntették.*

A külföldi sajtó nagy részé el­
ítélően ír a bojkottól.

Ausztria felé a határt mar el­
zárták s megszüntették az áru- 
és személyforgalmat.

Bécs, junius 23. Az osztrák 
vasutasok közt a magyarországi 
bojkott miatt különbségek merül­
tek föl. A bojkotthoz nem csat­
lakozott vasutasok 35 waggon 
petróleumot hoztak Bruckon át 
Magyarországba.

Összeütközés történt n bojkott 
miatt az ejjyik pályaudvaron a 
forgalmi tisztviselők és a bojkott­
hoz tartozó munkások közt. akik 
sztrájkba is léptek.

Budapest, junius 23. Szekér 
András dr. miniszteri tanácson 
kijelentette, hogy Köpcsénytől 
Gyanafalváig 25 kilométerré el­
zártak a határt. Szerbia és Cseh­
ország felé ilyen intézkedéseket 
uem tettek
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Mint a polgári és lelkiismereti 
szabadság hősét üdvözli.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tiszántúli ref. egyházkerület 
tegnapi közgyűléséből lelkes hangú 
táviratot küldött a kormányzónak. 
Az üdvözlő távirat szövegeigy szól:

ö fúméltósáqa
Horthy Miklós kormányzó urnák 

Budapest.

Tiszántúli református egyház" 
kerületünknek a nehéz idők után 
most összeült első gyűlése midőn 
hazafiul mély örömmel látja a 
haza belső consolidátiója megindu­
lását, lelki meghatottsággal, a faji 
s hitbeli Összetartozás büszkesé­
gével s a jobb jövőbe vetett tör­
hetetlen hittel üdvözli Horthy 
Miklós kormányzó ur személyében 
a rendet teremtő nemzeti hadsereg 
legendás megalkotóját, a magyar 
nemzeti független államiság leg­
főbb biztositékát s a 400 év óta 
várt polgári s lelkiismereti szabad­
ság törhetetlen hősét.

Kormányzó ur őfőméltóságát 
személye iránti rendíthetetlen hű­
séggel, hivatása felől táplált mély 
bizalommal, közelebbről hittest­
vén meleg szeretettel s a végső 
határokig elmenni kész támoga­
tásának felajánlásával köszönti.

A tiszántúli református egyház­
kerületi közgyűlés nevében

Dr. Baltazár Dz-ö, 
püspök.

Gróf Degenfeld .József 
főgondnok.

Feloszlatják a közellátási hivatalt.
its. Schwartz Vilmos igazgató leköszönt 

tisztségéről.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A fényűzés ellen.
A nemzetgyűlés ülése.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, jumus 23. A nemzetgvfl 
lés mai ülését fél tizenegykor nutotta 
meg Rakovszky István elnök

Iklódy Szabó Janos előadó ismer 
tette a fényűzés! és forgalmi adóról 
szóló törvényjavaslatot.

Vass József bejelenti, hogy a bíráló 
bizottság tagjai nem jelennek meg az 
üléseken. Találjon módot a Ház, hogy 
a bizottság rendesen folytassa munkáját 

G iái Gaszton kéri, hogy az elnök 
írásban hívja föl a tagokat kötelességeik 
teljesítésére

Ernst Sándor azok ellen buszéi, akik 
a mai nyomorúságos időkben a legszc- 
mérmetienebb fényűzést viszik. Az ország 
ma súlyos helyzetben van s nemcsak l 
közgazdasági, hanem politikai okai van­
nak. hogy valutái k rósz. Kifogásolja, 
ho.y a tőzsde cs valuta spekuláció t még 
mindig nem akadályozták meg. Szól a 
Jellinek-féle esetről 'es a bojkotról, ami 
vei a bécsi alakok a magyar polgárság 
és munkásság nyomorát emelik.

Korányi Frigyes báró pénzügyminisz­
ter Jól öltözött' söpredék van zsidó és 
keresztény egyaránt, akik kiváltják az 
emberekből az elke eredéit, örvendene, 
ha olyan pénzügyi messiás jönne, aki 
mi .mentene az országot pénzügyi hely 
zeléből. Sajnálja, hogy olyan csekély 
érdeklődés nyilvánul meg n képviselők 
nél ilyen iontos kérdésben.

A Ház ezután altalánosságb ,n és rész 
léteiben is elfogadta.

Az elnök n -pireiidi indítványt tesz. 
hogy ugyanis a nemzetgyűlés legköze 
lebbi ülését pentanen tartsa, mert n 
Ház résztvesz a ludovika holnapi em­
lékünnepén.

A Ház az indítványt, elfogadta

A közellátási hivatal, amely a 
háború óta sok és fontos munkát 
végzett, előbb csak a közélelme 
vés majd a közellátás terén, meg­
szűnik. Ezt mondta ki tegnap tar­
tott ülésén a közellátási tanács, 
amely egyúttal foglalkozott ifj. 
Schwartz Vilmos közellátási hiva­
tali igazgató lemondásává!, aki 
már régen foglalkozott azzal a 
gond lattal, hogy a terhes és nem 
népszerű állást elhagyja. Ertekes 
munkaerejét azonban sikerült min­
dig a további munkára megnyerni, 
most azonban távozása végleges 
és a közellátási hivatal feloszla­
tásával az is megszűnik.

A közellátási tanács ülésén, a 
melyen Zöld József tb. tanácsnok 
elnökölt, jelen volt Hubert Ottó 
dr. kormánybiztos-főispán, Mark 
Endre udvari tanácsos, polgár­
mester. Magoss György dr. fő- 
ügvész, Kazinczy Gábor ny. kú­
riai bíró, az árvizsgáló-bizottság 
elnöke. Kernhoffer József, Reitz 
János, Zelinger Ede. Papier Pál, 
Lukács Andor igazgató es Balia 
Bertalan dr. jegyző, előadó.

Zöld József tb. tanácsnok elő­
adta. hogy ifj. Schwartz Vilmos 
igazgató hozzá e hó b-án leve-et 
intézett, amelyben közölte le 
mondási szándékát, majd fölol­
vasta ifj. Schwartz Vilmos követ­
kező bejelentését:

Tekintetes Közellátási Tanácsi
Hubert Ottó kormánybiztos-fű- 

ispán ur ő méltósága folyó hó 18 án, 
e hó tí-an Zöld József tb. tanácsnok 
úrhoz, mint a Közellátási Tanács el­
nökéhez intézett levelem alapján, 
amelyben halasztást nem türö vsa 
ládi ügyben történt elutazásomat s 
betegségem miatt kényszerű pesti 
"vógvkezeltetésemet bejelentettem s 
melyben a következőket is közöltem 
Egyszersmind megemlítem 

azon körülményt Is, miszerint 
azon régi szádékom, hogy a 
hivatal vezetésétől megválók, 
az utóbbi Idők eseményeinek 
hatása alatt különösen megerő­
södött bennem, igyekezni fogok 
mielőbb hazajutni, hogy akkor majd 
a hivataltól való megválásom 
formáját s a folyamatban levő ügyit 
lebonyolításának módját megbeszél 
bessern*, Zöld tb. tanácsnok ur ut 
ián magához hivatott és minden te 
vábbi indokolás nélkül felszólított 
hogy a közellátási hivatalnál vi 
seit vezető állásomró1. amellyel 
engem köze látásl t nácsl tag­

ságom alapján méltóztatott meg 
bízni, mondjak le.

Ennek folytán tisztelettel bejelen
tem a közellátási hivatal Igaz 
gatól állásáról való lem0Pdds0'
mat 8 tisztelettel kérem, hogy 
leltározás megejtése é8 fiz átndá ho_ 
szükséges zárlatok elkészítése iránt 
intézkedni méitóztassék. ,

Egyben tisztelettel bejelentem hogy 
a közellátási tanácsi tagságomról le­
mondásomat egyidejűleg a törvény- 
hatósági bizottsági közgyűlésnek be­
jelentettem. , , , , 1(1

Debreezen, 1920 juniua hó 19.
Teljes tisztelettel 

Ifj. Schwartz Vilmos.

A bejelentés nyomán hosszú 
vita indult meg magának a köz­
ellátási hivatalnak feloszlatásáról, 
mivel a szabad forgalom megin 
dúlt és a kereskedők mindent be 
tudnak szerezni.

Magoss György dr. főügyész in­
dítványozta is, hogy rendeljék el 
a likvidálást, amelyhez Schwartz 
Vilmos mellé két szakértőt ren­
deljenek ki.

Reitz János bizonyos átmeneti 
állapotot kivan teremteni s nem 
akarja azonnal föloszlatni a hi­
vatalt.

Hubert Ottó kormánybiztos- 
főispán figyelmezteti a közellá­
tási tanácsot, hogy lehetséges, 
hogy sok cikk bizonyos idő múlva 
ismét zároltatni fog s igy a lik­
vidálás esetén is gondoskodni 

i kei], hogy a közellátási hivatal 
rögtön beállítható legyen.

Több felszólalás után kimondta 
a közellátási tanács, hogy ifj. 
Schwartz Vilmos lemondását tu­
domásul veszi, ifj. Schwartz Vil­
mos mellé az ezennel elrendelt 
ikvidációhoz két szakértő kikül­

dését javasolja s ifj. Schwartz 
Vilmost addig igazgatói minősé­
gében megtartja, amig a ltkvidá 
lás befejezést nem nyert.

Zöld József tb. tanácsnok indít 
vanyára kimondta még a közellá­
tási tanács, hogy a tejirodát és 
tejközpontol egy hónapon bellii 
feloszlatja, mivel a tej szabad for­
galom tárgya, elégséges tej van.

Végül az arvizsgáló-bizottsággal 
együtt értekezletet tartottak, ame­
lyen megállapították, hogy az áru 
uzsora ellen helyi intézkedések 
mitsem érnek, hanem azon csak 

I országosan lehet segítem.

Halál a karneválon* stb. szere­
pelnek. Közreműködnek Kindlow 
János, Bertalan Ibi, Ugray M., a 
budapesti Balettpantomin Társa­
ság tagjai, Kurucz János zene­
szerző, Karácsonyi István zon­
goraművész, a m. kir. Opera hang­
versenymestere. A nagy művészi 
eseményt jelentő előadásokra , 
melyeket a Területvédő Liga iro­
dalmi és művészeti szerve, a Múzsa 
r.-t. rendez — jegyek a Bika hal 
jában előre válthatók.

A színházi Iroda jelenté­
sei, Gyurkovict lányok Pethes 
Imrével kerül színre ma a Víg­
színházban. Horkai Pethes Imré­
nek egyik legkitűnőbb alakítása.
A Nemzeti színház kitűnő mű­
vésze e kitűnő vígjátékkal fejezi 
be négynapos vendégszereplését. 
Tisza Carola Lili bárónő operett­
ben lép fel pénteken. — Honthy 
Hanna alakítása után érthető kí­
váncsisággal várja a közönség 
Tisza Karola Lilijét. Uj szereplő 
lesz Szokolai Elemér, aki mint a 
társulat újonnan szerződtetett éne 
kés bonvivántja fog debütálni.

Ravengár. Az amerikai Pathó 
gyár leghatalmasabb kalandor re 
génye, újszerű beállítású, izga.1 
más trükkök elejétől végig, ma 
mutatja be az Apolló. Előadások 
5, 7 és 9-kor. Jegyelövetel.

Judex V. A legnagyobb ér­
deklődéssel nézi a közönség ezen 
gyönyörű film befejező részét. 
,A vezeklés* cimü öt felvonásos 
kalandor történet az Urániában. 
Előadások 7 és 9 órakor. Jegy 
elővétel.

Kérjetek szeretet-jelvényt 
a vásárlások alkalmával.

színház :|

Vn -s tnh.'.: . riseró
C. törtök Pethes Imre felléptével 

Gyi tkovlcs leányok, vígjáték.

Császár es komédiás. Pet­
hes Imre. a Nemzeti színház ki 
tűnő tagja, hozta Debreczenbe 
IP vési Sándor drámáját: a Csá­
szár és kom dióst. A pogány ro­
mai világ romjain a kere .'tenv 
ség diadalra jutását i In z/nil ja 
ez a darab, amely az nhan esek 
halvány reflexe ennek a hatalmas 
evolúciónak. Stylu-ában szop 
munka a Hevei Sándor drama,:«, 
de a meséjéből ezt a hóditó nagy 
eszmét nem tudja olyan elemen­
tárisán kisugároztatni, amely min­
denben megfelelne a ken /.tény 
ség nagy álható fényének es e r 
jenek. Halasa így is nagy azon

! han és magával ragadó, különö- 
j sen a Pethes Imre mesteri tolnia 

csókásában. Nagyszerű alakítás a 
Pethesé, a be zéde, minden szava 
felemelő. Méltó volt a leglelke­
sebb ünneplésre. Viharosan tap 
solták. a vasajtó előtt is többször 
meg kellett jelennie. Thuróczy 
Gyula is pompásan formálta meg 
a keresztény-apostol alakjai. Cris 
pusa gondos, értékes munka volt. 
László Gyula, Simkó Gizi is a 
legjobb igyekezetüket és tehetse­
güket vitték bele az előadásba.

Pallay Anna, a m. kir. Opera 
táncprimadóiInája szombaton é= 
vasárnap este 8 órakor a Bika 
dísztermében mutatja be kápra 
zatos táncművészeiét. Ami gracio- 
zitás, temperamentum, tudás 
mozdulatok fönségessége, báj csak 
elképzelhető: Paliay Annában
mind öszpontosul. Műsorán a leg- 
zebb Schubeit es Beethoven mo­

tívumokon kívül „A hindu mese*.

Felhívás Debreezen 

termeln Közön sétjéhez l

Magyar ember a magyart 
nem hagyhatja!

Éppen azért fordulunk bizalom­
mal ismét a varos termelő közön­
ségéhez. hogy az esetleg nélkülöz­
hető gabona-készletét — a közszük- 
seglet felhasználására a lehető 
legsürgősebben beadni szíveskedje­
nek, hogy ezzel is akadályozzuk 
külső ellenségeink gonosz megfojtáti 
kísérletét.

Debreezen. 1920 junius 23

Debreczeni
Gazdasági Egyesület.

Merényletet követtek el 
Vilmos császár ellen.
Versailles, junius 23. Szikra- 

tavirat.) A Chicago Tribün jelenti
Duómból; Vilmos excsaszart 
a lakásán egy álruhába öl­
tözött ember megtámadta 
es meg akarta ölni. A csá­
szárt környezete védte meg, 
akik közül magántitkára az 
arcán könnyen megsérült.

Versailles, junius 22. A Daily 
Express jelenti Vilmos csá- 
s tar élet veszély esen beteg.

Fiú vászonöltöny, lánvkaruhák már 
1411 koronától feljebb kapható. Tri­
kók, harisnyák, zoknik, gyermek- 
fehérneműk, kercsztelópárna olcsón 
beszerezhetők Dr. HEGEDuSNc

„Gyermek-divatházába“
Slmonffy-utca 2. szám.
Mértékűién! megrendeltet elfogadunk.
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EB HÍREKE
I A református Kollégium 
évzáró ünnepélye f. hó 26-án,
ezombaton tartatik meg és pedig 
a) délelelőtt 9 órakor ünnepélyes 
istentisztelet a Nagytemplomban, 
melyen a főgimnáziumi vegyeskar 
Mácsav Sándor vezelese alatt Ci- 
nody: »Jó Istenünk“ és Mozart: 
„Szent érzelem“ kezdelü darab­
jait énekli, dr. Erdős Karoly pe­
dig imádkozik; b) utána évzáró 
ünnepély a kollégiumi díszterem­
ben. A főgimnáziumi férfikar Vö­
gel: »Az Ur pásztorom“ és He­
rold . »Esti dal" c. darabjait énekli. 
Dr. Lencz Géza évzáró beszédet 
mond, mely után üdvözlő beszé­
dek következnek. Az ünnepélyre 
felhívjuk a közönségünk figyel­
mét.

A magyarnéphagyományt 
kutató szövetség (Folklore 
Fellows) hajdúsági szakosztálya f. 
hó 24-én, csütörtökön d. u. 6 
órakor tartja alakuló gyűlését a 
vármegyeház dísztermében. Pro- 
grammja: 1. Elnöki megnyitó.
Tartja Pap Károly dr. egyetemi 
tanár, a hajdúsági szakosztály 
előadója. 2. Előadás, tartja: Se­
bestyén Gyula dr., a m. nemzeti 
muzeum igazgatója, a F. F. ma­
gyarországi elnöke stb. 3. Pálya­
dijak kitűzése. 4. Zárószó. A gyű­
lésre minden érdeklődőt, tőként 
a fő- és középiskola ifjúságát, 
valamint a helybeli tanítói kart 
szívesen látja és kéri a vezetőség.

Felhívás. Tudomásomra ju­
tott, hogy a helybeli kereskedők 
egy részenél és igen sok utcai 
árusnál (kofánál) nagy mennyi­
ségű katonai eredetű nyomtat­
vány van, melyet csomagolásra 
használnak fel. Minthogy a m. 
kir. nemzeti hadseregnek ezen 
nyomtatványokra, — melyekhez 
csak nagynehezen és igen drá­
gán tud hozzájutni — igen nagy 
szüksége van. felhívom a város 
lakosságát, hogy a birtokában 
levő katonai nyomtatványokat az 
anyaggyüjtö-állomásnak, a vadász 
(Péterfia-utca) laktanyában, szol­
gáltassa be. Keil Elemér ezredes, 
térparancsnok.

Divatszalon legtijabb Biáma meg­
jelent és kapható a „Méliusi" könyv­
kereskedésben.

Aratási dohány kiosztása.
A debreczeni Gazdasági Egyesü­
let felhívja a debrkezeni mező­
gazdákat, hogy az aratási dohányt 
az egyesület titkári hivatalában 
átvehetik.

Már nem Póterfta-u. 53., hanem 
Rákóczi u. 23. sz. a. alakítom újjá rossz 
nyakkendőit.

Eljegyzés. Honig Etelkát Dtb- 
reczenböl (Kalap-puszta) eljegyezte 
Gelbermann Jenő Kohódról. (Min­
den külön értesítés helyett).

NŐI KÉSZ BLOUSOK, tavaszi fel­
öltök, kosztümök már 550 koronától 
kezdve nagy választékban FRANK 
SÁNDOR-cegnél, Piac-utca 42. sz.

Este kilencig közlekedik 
a nagyerdei villamos. Deb- 
rccz. ennek úgyszólván egyetlen 
szórakozó, üdülőhelye a Nagyerdő. 
És éppen az esti órákban, amikor 
a legkellemesebb, ezt sem élvez­
hette. A villamos ugyanis csak 
este nyolc óráig járt. A helyzet 
azonban most már javult. Ugyanis 
a villamosközlekedést este 9 óráig 
meghosszabbították. így meglehet 
vacsorázni is már a Nagyerdőn, 
amely különösen az esti órákban 

, nagyon élvezetes

Titokzatos rablógyilkosság 
a Garay-utcán.

Megfojtottak és kiraboltak egy óvónőt,
— Az Egyetértés tudósítójától. —

eddig is adogatott el ruhanemüeket.
Estefelé az udvarbelieknek fel­

tűnt, hogy Major Zsuzsanna egész 
délután nem volt az udvaron. Fél­
hétkor bementek a lakásába, aho

A debreczeni államrendőrség 
titokzatos rablógyilkosság ügyében 
nyomoz, amelynek elkövetője vad­
állati kegyetlenséggel meggyilkolt 
és kirabolt egy szegény nyugal­
mazol, óvónőt.

A Garay-utca 15. sz. alatt la­
kott Major Zsuzsanna 42 éves 
nyugalmazott óvónő. A mai nehéz 
viszonyok között csak úgy tudott 
megélni, hogy ócska holmijait el­
adogatta. Most is kinnt volt az 
ablakában egy cédula, amelyen 
egy fürdőkádat és egy kredeneet 
kínált eladásra.

Tegnap délben fél 12 
óra tájban beállított 
az udvarba egy 26 év 
körüli katonaruhás, 
olasz katonasapkás 

ember
és az udvarbeliektől a fürdőkád 

{ után tudakozódott. Beküldték Ma­
jor Zsuzsánnához, akivel együtt 
kijöttek az udvarra, megnézték a 
kádat, majd visszamentek a la­
kásba. Félegy óra tájban jött 
haza az egyik lakó, aki látta el 
távozni amint egy nagy
fekete bolyhos kendőbe kötött 
batyut vitt a hátán. A dolog nem 
tűnt fel, mert Major Zsuzsanna

A külsőségi szavazatszedő kül­
döttség napidijai. A belügyminiszté­
rium azok részére, akik a külsőségen 
fekvő szavazatszedő küldöttségeknél mű­
ködtek és akiknek lakása c helyiségtől 
5 km.-nél távolabb esik, napidijat álla­
pított meg. Felhívom tehát a 12., 14., 
15., 16., 17. számú szavazatszedő kül 
döttségek elnökeit, h. elnökeit, jegyzőit 
és h. jegyzőit, hogy nyugtáikat, ameny- 
nyiben e napidijra igényt tartanak ná­
lam nyújtsák be. Egyben felhívom mind­
azon cégeket és vállalatokat, amelyek 
a választások alkalmával rendelésemre 
bárminő anyagot szállítottak vagy bár 
minő munkát végeztek, hogy számláikat 
legkésőbb 8 napon belül nálam szintén 
nyújtsák be. Csobán Endre főlevéltárnok, 
Városháza, földszint 5 sz.

Uj: zöldség és gyümölcs ál­
landóan kapható napi áron Pa- 
czeltnéi, püspöki palota.

Felhívás rézgállc kiváltására. 
A városi számvevőség értesíti a debre 
ezeni szőlősgazdákat, hogy a harmadik 

I permetezéshez szükséges rézgálic meg 
, érkezett s annak kiosztása a mai na­

pon délután 5—7-ig a városgazdái híva 
tálban kezdetét veszi. Minthogy a föld 
mivelésügyi minisztérium ez idényre 
több gálícot nem utal ki, felhívja a 
számvevőség az összes debreceni szőlő- 
gazdákat, hogy az utalványok kiválta 
sara a saját erdokülcben mielőbb jelent 
kezzenek. (Városháza, emelet 17. sz.)

Delejgyujtók, feszmérök, villany- 
műszerek, telefonokat készít es 
Javít Földvári, Debreczeni Első 
Elektrotechnlkai-gyár Széchenvl- 
ulca 55.

BRAUS A. és ISA
ShsxarkSulta ...... .«♦♦*»*«
Passage, az „Egyetértés“
szerkesztösé£e_ajatt. ti
Kieilt mindennemű ereny, ezllai éa oro 
lerltieoket teleldeede mellel!, gyor 
een, pontoean 4a leg|utányoeebbin

rémes látvány tárult szemeik elé. 
A szoba teljesen felforgatva, szek­
rényekből, fiókokból minden ki­
hányva,

a szoba közepén pe­
dig egy összegyűrt 
szőnyegen feküdt Ma­
jor Zsuzsánna holtan.

A nyaka cukorspárgával átkötve 
és a spárga vége szépen csokorra 
kötve. Azonnal telefonáltak a rend­
őrségre és a mentőknek, de már 
csak a beállott halált konstatál­
hatták. A rendőri nyomozás meg­
állapította, hogy rablógyilkosság 
Jörtént. A rabló elvitt magával 
nyolc lepedőt, negyven zsebken 
dőt. párnahajakat, egy fekete női 
kosztümöt és bizonytalan összegű 
készpénzt. A rabló 168—170 cm. 
magas, szőke, gömbölyű arcú férfi, 
kis szőke bajusszal, kopottas, 
szürke katonaruhát és olasz ka­
tonasapkát visel. A rendőrség eré­
lyesen nyomoz az elvetemült rabló 
kézrekeritése iránt.

Nagy táncestély a Royalban e hó
27-én, vasárnap cseresznye és meggy- 
szürettel egybekötve. Kezdete este 7 óra 
kor. Belépődíj 8 K és a vigalmi adó 

Olasz girárdi szalmakalapok 50 
K-tól 350 K-ig a legszebb válasz­
tékban Frank Edénél (megyeház 
mellett).

Jó családból való keresztyén fiú 
tanulónak felvétetik a Csáthy könyv 
és papirkereskedésbe Piac-u. 8. szám. 
(Négy középiskolát végzettek előnyben
részesülnek).

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Ócska iskolai könyveket a leg
magasabb árban vásárol a Csáthy tu 
dornányegyetemi könyvkereskedés. Aki 
ócska iskolai könyvét Csáthynak adja 
el, a jövő évi összes tankönyv- és író­
szer szükséglete biztosítva van. Elő­
jegyzéseket a jövő iskolai évre már 
most elfogad Piac-utca 8. sz. alatt.

Ízléses cimtáblák festését, valamint 
bútorok, boltberendezések special fénye­
zését és diszitését vállal Kiinger cimfestí, 
Piac-utca 38.

Felhívás.

Eljegyzés. Szentjóby Etuska 
és Galaczv Imre jó barátaikkal és 
ismerőseikkel ezúton tudatják f. 
hó 22-én történt eljegyzésüket.

FRANK SÁNDOR-céghez, Piac-u. 
42., raktárra érkezett grenadinok, 
batistok, selymek nagy választék­
ban, olcsó árak.

Ujfehéríón sok a gyü­
mölcs. Uj fehértón különösen 
cseresznyében, igen nagy termés 
volt, úgy, hogy a cseresznye li­
terjei 2—3 koronáért adják.

Vizvezetékjavitások Fülöp 
Csapó utca 3.

Kinek veszett el csikója? F. évi 
május hó 4-én Hajduszovát község ha­
tárában egy 2 éves jegynélküli pej kanca 
csikó felfogatott és a község elöljáróságá­
nak megőrzés végett átadatott. Az iga 
zolt tulajdonos a csikót a községi elöl­
járóságnál 8 nap alatt átveheti,

PUHAGALLÉROK és kézelők, ki­
fogástalan szabású fehernemüek ju­
tányos árakban Frank Edénél, megye­
ház mellett.

Sacharin kiosztás. A közellátási 
hivatal értesiti a közönséget, hogy a 
rendkívüli fogyasztási igazolványok 5. 
(ötödik) szánni szelvényeire 1 karton 
50 dkg. cukortartalomnak megfelelő 
sacharín vásárolható ugyanannál a ke­
reskedőnél. akinél i fogyasztási jegy 
cukorra vau előjegyezve. Egy karton 
Sacharin ára 14 korona. Egyben fel 
hívja hivatal a kereskedőket, hogy utal 
ványukat a hivatalos órák alatt átvenni 
szíveskedjenek

Magyar irók „Hazáért“ címmel, 
a magyar nép lelkűidéről, gon­
dolkozásáról, fájdalmáról, hősies 
elszántságáról könyveket adnak 
ki. Területi épségünkért emelik 
fel illetékes helyen szavukat.

E nagy munkában hazafias ér­
zéstől áthatva mindnyájunknak ki 
kell vennük a magunk részét. Be 
kell bizonyítanunk, hogy csak ak­
kor lesz itt valódi béke, csak úgy 
lehet ismét viruló élet, ha a min­
ket környező kisebb és nagyobb 
hatalmasságok igazainkat felisme­
rik és jogos kívánságainkat tel­
jesítik.

Milliók szellemi munkája és 
filléreinek áldozata kell e nagy 
célra. Minden jó hazafi annyit 
adjon, amennyit tud.

Debreczen népe! Jöjjetek és 
adjatok ! Áldozatotok nyomán Is­
ten áldása jön!

Debreczen, 1920 junius 23.
Márk Endre,

udvari tanácsos, 
polgármester.

Bélyegző-gyár
es vésöintézet,

PAULO I.
Batthyányi-utca 22. 
Telefon 13 65. sz.

NAGYERDEI
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mmmmmmu iihii«—n'mmriiir
az összes köz-, magán-, kereskedelmi 
és ipari-vállalatok alkalmazottjai, vala­
mint hozzátartozóik junius hó 15-töl 
julius hó 15-ig 50 százalékos árenged­
ményben részesülnek. Orvosi rende­
let kötelei« :: A VEZETŐCÉG.

Az Egyetértés tudósítójától. —

A hivatalos lap tegnapi szama 
a következő kinevezéseket közli : 
Komlóssy Pál debreczeni foka 
pitány-helyettest, Kiss Sándor 
nyíregyházai főkapitányt, Pákozdy 
András hajdúnánási rendőrkapi­
tányt a Vlí. fiz. osztály III. fo­
kozatúba a megfelelő illetm^yek- 
kel államrendörségi tanácsosokká 
■nevezték ki. Dr. Boncaik Jenő, 
Szabó Gyula, dr Tóth Gyula, dr. 
Tóth Lajos, dr. Vass János deb­
reczeni rendőrkapitányokat, dr. 
Szálkay Antal hajdúböszörményi 
vezető kapitány helyettest, dr. Ne- 
mess Sándor hajdúböszörményi 
rendőrkapitányt a IX fiz. osztály 
111. fokozatába a szabályszerű il­
letményekkel államrendörségi fo­
galmazókká nevezték ki. A kine­
vezési okmányokat a bet végén 
hazatérő Ghiczy Tihamér rendőr­
főkapitány hozza magával, vala­
mint a többi kinevezéseket és uj 
hatásköri beosztásokat. A rendör- 
felügyelő-karban a kinevezések 
később fognak megtörténni.

Reménységünk törhe­
tetlen I Magyarországot 
megsemmisíteni nemtud- 
jáksohal
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Az 1920. évi termésren­
delet alapján teendő vetés 

területi bejelentések.
A 4787—1920. M. E. számú 

rendelet értelmében minden ter­
melő (tulajdonos, bérlő, részes 
művelést vállaló) köteles a búza, 
rozs és kétszeres terméséltek egy 
részét a minisztérium által meg­
állapított térítés ellenében közszük­
ségleti célokra az államnak ter­
mészetben heszolgáltatni. Azt, hogy 
a termelt búzával, rozszsal és 
kétszeressel bevetett terület min­
den kát. holdja után mennyi ga­
bonát kötelesek beszolgáltatni, az 
illető község, vagy város terme­
lési viszonyainak figyelembe vé­
televei a progresszivitás elve sze­
rint a közélelmezési miniszter 
állapítja meg. Minden termelő 
búza, rozs és kétszeres termésé­
nek ama részével, amely a reá 
kivetett mennyiség bcszoigaltatasa 
után fennmarad, szabadon ren­
delkezik. Búzát, rozsot, kétszerest 
állatokkal etetni tilos. Az egyes 
termelők által beszolgáltatandó 
búza, rozs és kétszeres mennyi­
ségének helyes megállapítása cél­
jából a rendelet 4. §-a értelmé­
ben minden termelő köteles f. 
évi június 27—julius 3. napja 
között a városi lisztirodában Csapó­
utca 15. szám alatt bejelenteni, 
hogy az 1919—1920. gazdasági 
evben (tavaszi búzát és tavaszi 
rozsot is beleértve)hány kát. hold 
búza, rozs va»y kétszeres vetése 
volt. Azok a 100 kát. holdon fe­
lüli szántófölddel biró termelők 
(gazdaságok), akik a művelés alatt 
álló szántóterület egynegyed ré­
szénél kisebb területet vetettek be 
búzával, rozszsal, vagy kétszeres­
sel, a fenti terményekkel bevetett 
terület kiterjedésén felül a tény­
leg művelés alatt álló egesz 
szántóterületeiket is bejelenteni 
kötelesek

Részes művelés eseten a be­
jelentés a földmegmüvelőknek 
kötelessége.

Aki valótlan adatot jelent be, 
illetőleg bevetett területének egy 
részét elhallgatja, az eltitkolásból 
javára mutatkozó gabonakülön­
bözetnek kétszeresét és pedig 
ennek felerészét minden térítés 
nélkül köteles beszolgáltatni, 
emellett büntetőjogi felelőssége í 
is fennáll. 1

Azt, aki a bejelentést felhívás 
dalira elmulasztja, a rendelet 
szerint olybá kell tekinteni, mintha 
bevetett egesz területét eltitkolni 
akarta volna.

Közélelmezési ügyosztály.

Á debreczenl Kereskedelmi és 
Iparkamara ezúton hozza érdekelt­
ség# tudomására, hogy ezidőszerint az 
országból semminemű áru kiviteli enge­
dély nélkül ki nem vihető. Az idevo­
natkozó kiviteli engedélyeket intermini sz- 
teriálís bizottság bírálja felül és adja 
meg, vagy utasítja el. Az engedély he 
nyújtásához szükséges űrlapok darabon­
ként ü koronáért a m. kir. Kereske­
delmi Muzeum irodájában szerezhetők 
bo a kitöltve a pénzügyminisztériumban 
nyújtandók be. Elintézés ideje 8—10 
nap, Amennyiben pedig rekompenzációs 
ügyletekről lenne szó, ezeket a m. kir 
Áruforgalmi Irodája látja el, ily irányú 
megkeresések közvetlen tárgyalás végett 
az Áruforgalmi Irodához intézendök Az 
iroda Budapest, IV. Váczi-utca 20. szám 
alatt van.

A Debreczen és vidéke
mezőgazdáinak Hitelszövet
kezete jegyzései szépen halad­
nak előre. A gazdatársadalom
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végre megértette, ha élni akar, 
saját magának kell sorsát kezébe 
venni. Ez a szövetkezet nagy jö­
vőre van hivatva, mert mig egy­
felől hilelt nyújt a gazdának, más­
felől lehetővé teszi, hogy mind­
azt, amit a mezőgazdasági ter­
melő véres verejtékével termel, 
értékesítse s igy a haszon ne a 
közvetítők kezehez jusson, vé­
gül a fogyasztó is olcsóbb élelmi­
szerhez jut. Az uj termés jön, a 
Hitelszövetkezetet gyorsan meg 
kell alakítani, hogy már az idén 
a gazdák szövetkezete értékesít­
hesse a termést, ne pedig a köz­
pontok. Az alakuló közgyűlés va­
sárnap lesz, ezért minden mező­
gazda és a mezőgazdasági mun­
kával kapcsolatos foglalkozást űző 
iparos jegyezzen részjegyet. Egy 
részjegy 100 korona, melyből 30 
százalékot az aláírás alkalmával, 
a további 70 százalékot 6 hóna­
pon belül kell befizetni. Jegyezni 
lehet a Gazdasági egyesületben, 
a Gazda-Körben. Magyar nemzeti 
többtermelés csak szövetkezeti 
utón lehetséges.

Old-boy csapatot szenei a DTE 
foot bad-szakosztálya. Old-boy játékosok 
jelentkezzenek péntek d. u ti órakor a 
tornacsarnokban Reményi mérnöknél 
iPéterfiu 76.)

Hihetetlen érdeklődés előzi
meg a DTE—DEAC vasárnapi 
bajnoki döntő mérkőzését. A mér­
kőzés iránt oly nagy az érdeklő­
dés, hogy arra már is számos 
fogadás történt. Az bizonyos, 
hogy a DTE nagyerdei sporttele­
pén ezúttal rekord publikum lesz. 
hogy a két döntő mérkőzésnek 
tanúja legyen.

A DTE athletikai szak­
osztálya csütörtökön délután 6 
órakor a nagyerdei sporttéren 
ülést tart, amelyre az összes ta­
gok pontos megjelenése kéretik.

A DTE összes szakosztályai 
együttes ülést tartanak péntek délután 
6 órakor a tornacsarnokban. A tagok 
feltétlen megjelenése kéretik

Szakosztályi ülés. A DTE football- 
szakosztálya csütörtök este fél 9 órakor 
szakosztályi ülést tart a Központi kávé­
ház külön termében.

Nagy training. Felkérem a DTE 1. 
és I/b csapatainak összes játékosait, 
hogy a csütörtöki tréningen feltétlenül 
megjelenni szíveskedjenek. Csapatintéző.

Debreczenl Háziezred—DKASE.
\ ..sármip d. u fél 6 órakor az ügető­
tár! sporttelepen méri össze erejét a két 
csapat. A sportkedvelő közönség a Házi­
ezred football csapatát még nem ismén 
de mi bátran mondhatjuk, hogy egyen­
rangúnak tartjuk a debreczenl egyletek 
bármely football csapatával. Háziezred 
csapatában szerepel Glatz, Keresztesi 
Pigu, Szotyori, a DMTK volt játékosai, 
kik jelenleg katonai szolgálatot tcljesi 
lenek, igy bátran mondhatjuk, hogy nagy 
küzdelemre van kilátás A mérkőzésén 
a debreczenl haziezred zenekara fog a 
közönség szórakoztatásáról gondoskodni. 
A mérkőzésre jegyek Müller H. fia cég 

"“utók.nél előre válthatók

NYÍLTTÉRI
A Debreczeni Vasutas 

Sport Club felkéri mindazokat, 
akiknek az egyesülettől követe­
lése van, az eredeti nyugták vagy 
számlák bemutatása mellett 8 nap 
alatt jelentsék be követelésüket 
Kölönte Zoltán megbízott titkár­
nál, máv. mühelytelep d. e. 10— 
2-ig. Később jelentkezők fígye 
lembe nem vétetnek.

DVSC. választmány
• E rovatban közlőitekért nem vál­

lal felelősséget a Szerkesztőség.

Steiner «Józsefi
ügynökségi és ingatlanforgalmi irodája 
Piac-utca 19., II. em. — Igen előnyős fii- 
tételek mellett kínálja eladásra a követ­
kező ingatlant: A vágóhíd közelében 11 kát. 
hold föld, rajta egy kis családi házzal, 
gyümölcsössel, istállóval és gazdasági épü­
letekkel ; bővebbet megtudhatni irodámban, 

hol elvállalom igen mérsékelt díjazás 
mellett mindennemű ingatlanok eladásának 
:: és vételének közvetítését.

Értesítjük a t. vevőinket, hogv 
üzletünket a Széchenvi-u. 24. szám 
alól Piac-u. 83, Király u. 1. az. alá az
udvarban, helyeztük át.

ftoMíi ]i5 és Térsa
fűszer-, gyarmat éa rövidáru 
nagykereskedése
Debreczen.

TELJESEN FRISS

DO 90, 765X106,815X105,815X120 
820X120, 880X120, 895X135, 935X135
mértékben kapható.

Reiman Gyula
Budapest, V., Glzella-tér 3.

Kovácskőszén
megérkezell.
FASZÉN száraz dara­
bos állandóan kapható
Jakobovits Henrik
szénraktarába, Piac-utca 47.

Könyvujdonságok
magyar-, német-, angol - és francia nyelven naqy 
választékban naponként érkeznek és kaphatók a

fySéliusz" könyvkereskedésben.«I

Fontos 11 Mindenkinek tudni kell! I
,RECORD“ 96P;*Sgv°:siró «akukoiát».

1 vettükéstöbbuj rendszerű gépek-
'ATPtidk K ni Mm l J. -  . ^ .kel felszerelve tovább vedelj ük® *K ü Pin^rok^s °cs o9poPr?os

Püspöki palotában levő iskolában. Kél hetenklnt' uftanfolyam kezdődlk
Tandijak: oépirá« 1 hóra. ... 40- k 

Gyorsírás 1 hóra. . . 60- - k 
~~~~~~ *ere»k. tani. 1 hóra . so. K Igazgatóság, 

j,, wsr~~—-— ------

APRÓHIRDETÉSEK
Árrrfhlrdelíeek dili hétklinspoken 10 n6l| 
10 kű.-one, minder további eid 1 kor, 
Veeárnep tu aiilg H korona, mieden 
további uó 1 korona SO fillér. Vie- 
tegebb betükbll eledelt eievek kdteiereeen 
leemeh felszámítva. — Hlrdetdeekre vénát- 
koidlti mindenféle felvllágoeltfteael díj­
talanul eiolgáiunk. Levelekre le dllmente- 
een vileeioiunk, oeek e portiikflltedget 
kérjek beküldeni. Vidékről hirdetőéi 
dlf poatabélyegekben la be­
küldhető. Hlrdetéeoket felveei e kiadó- 
hivatal ; Ferenc Jóiaaf-iit 26., I. emelet; 
„kdlluai" klnyvkereekedée, FereneJózeol- 
ut 26. de a „Színházi Figaró" Irodalmi 
eialenja, Püspöki palota. Hlrdeiéeeket min- 
« denkor déli 12 éréig kdrjük feladni. —

Hirdetések felvétetnek es 
„Egyetértés" kiadóhivataléban.

AJÁNLAT <£>

Dcbrec/ea varos 6# a Ti mluli rét. esyhésker. kóerrnyomtU-véllal^-

Modern festett hálószoba-bútorok, 
konyhaberendezéaek készen kaphatok 
Csapó-u. 11, Bálint Sándornál. 2230 

Zongorázni tanítok lelkiismeretesen 
zenedei és könnyű módszer szerint ju 
lányosán. Cim a kiadóban. 2609

Gomolya, juhturó, méz vnnontcl- 
adásra kapható Sárközy Sándor lüszer- 
kereskedőnél, Hatvan-utca. 2623

Tüzlfatörzs aprítva és ölenként 
Unió tűzifa részvény társa nágnál besze 
rezhetö. Ispotály-telep 1. 2625

Úri ember teljes ellátást kaphat. 
Cim a kiadóban. 3628

Csomagolópapír 8 koronáért ki 
lónként kapható. Harmathp könyvke­
reskedés, Füvészkert-utca 14. 2829

Magánjáró jó cséplőgéppel munka- 
- okkal olcsón cséplést vállalok. Weisz 
Ede, Arany János-u. 18. 628

<$>

Elveszett 2 drb teher házlnyul a 
Böszörményl-ut 6. sz. alól. Becses 
megtaláló Jutalomban részesül, ha 
visszajuttatja a telepfelügyelőhöz.

2619
Kerestetik vételre 5 jó ablak 8U 

160 vagy ezt megközelítő méretben ev 
drb egyszárnyú keresztajtó. — Ajánlat 
„Asztalos" cim alatt a kiadóhivatalba 
küldendők. 2606

Elveszett ezüst karkötő óra ked­
den délben Kistemplomtól Miklós-ut 
caig. Megtaláló jutalomban részesül 
Széchenyi utca 6. Reichmann. 2618 

Keresek tanárjelöltet vagy reált 
végzett egyént nevelőnek vidékre. Bő 
vebbet Varga-utca 21. 2617

<£> ELADÁS <S>

1 Takaró-gép kévekötő eladó, -r- 
Kigyó-utca 36. 2567

Féderes talyiga eladó. Bethlen-u 
11. sz. 2622

Jó fejős tehén simentáli, i évee, 
kis hornyával eladó. Caokonai-utca 5.

2621
Bor eladás. Tisztán kezelt homoki 

bor, liter számra is, Rákóczyutca 9. 
szám alatt eladó 2620

Kerti fecskendő, kétkereke* éa 
egy víztartály eladó. Kossuth-utca 75.

262T
Eladó uj kulcsos lószerszám, pa­

rasztszekér, ócska francia cserép. Sí- 
monyí-ut 10. 2626

Vadászpuska kitűnő tizenhatos
lankaszter eladó. Szabó József, Gyöngy­
virág-utca 8. 2634

Kormlck-féle 80 100 HP.

motoreke• iiwauiUllU képes állapot-

Cim a kiadóban!
■

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja: »
Debreczen ez. kir. város él a Tiszán* 
bili református egyházkorQlatkéiff» i 

____ ■yomda-vállalabu (


